12

was [ded

[Agganas

([QLaeur ne nev
= = I:Q=—=nef=—

AHY t ot 2rr

[Agduals =

ST uglaul [Agduats-dl 2sH 2104 (A) 9.
[Qidmaled UWRHBL preeea! 2l MPLTQ'.

ImA =10"A; 1luA=10°A

d
[Agdmale 1= d—? ~dQ=1dt

° Reoz 0= [do =1 dr

(1) SLIO4 L URHIML $A52I 5.3.x107" m Bl adousiz saumi Al 220 B84
ald £3, dl 1.06 mA Malle 1| As.
(A) 2x10°ms™ (B) 1.1x10° ms™ (C) 22x10°ms™ (D) 1.5%10°ms™

) w5 dAles dirHidl 9mA MAle AR A™ O, dl dMidl 3min ML WU ddl SAs2irl Avl

83l

(A) 2x10" (B) 1x10"® (C) 2x10" (D) 1.01x10"

(3) s drdidl addl [Aeduals AHA WA T =1, +or Ao 4ol AL WA et 9. [, =100 A -
o =8 As™ SlY, dl iRl 5L HL9eHI]l UAH 20 S UL UAIR Adl [AgLdeuR C ¢l
(A) 2000 (B) 3600 (C) 1600 (D) 400

4) SIO41% URHIYML s BAsgi ylsaua-dl s W Brosui-il adousiz saumi dne’
gedl sudl AHRL 52 8, dl WALl [Agdmale Yo Wi, 2wl m = SAsgine
g, e = HaAs2lArll [Agd™IR,
*) 477:2};1165 B 47:;ne3 © 327r;3me5 D) 327; :ne3

(5) s dAlRHEL Addl UAlS AHY WA T=(GB+20) Yol Hwol oedld O, dl r=0 o4l r=4s-ll

AL EAHALA dlRAL S WL 2ALs9eHia]l AR Adl [@gdeur C el
(A) 20 (B) 24 C) 28 (D) 14

gl : 1(C), 2 (D), 3 (B), 4(C), 5(C)

296




° ($52a0L 24 Hiliael.
g =L
Agdnale drdl ==
s s . HAS2IA AUBIRS AIAIAR
AssHl HaAsgAAL [$52 v (v,) = = <
AHY2LL
. E
v, =at ydq F=ma=¢eE= a= s
= m
¢E . N ~ NN
Va =T el T = dasladl RasAld A1y
I
° [Agiduals gl J = = nevs
oE = nev,
1E=ne[E€T} {'.'0‘21}
P m P
- m
s oAAMSAL p=—
neT
- o
° gl HUs[AE] n = VE“ = dal dlgsdl 0 = nep
QBASlAL ST 25% m2y g™ .
(6) s SAsgi [Agdaot-l slwdlul 4x10™* m dR s 8. 2R [Agdastdl A4l d 10 m
2dR s 8, dl d-l (g52 dal . [adaal 105yl ay wida 6.
(A) 3x10° ms™ B) 4x107° ms™ (C) 2x10”° ms™ (D) 3x10™* ms™
(7 6mm® e AAFO 4RAddl dioidl drMiel 104 dlauale dd 9. 2L dirdiEl YAR Adl
Basginl (352 o e Hai,
M,, 63.5 kg/kmol diolisil 8ddl =8920 kgm™ 9.
(A) 12x10° ms™ B) 12x107° ms™ (C) 12x10™* ms™ (D) 0.12ms™
(8) ¥ Ass Al 8x107° V™ [A8Ld&A dldl Wddl Ml HAdl 5Am? UM Wl 9, dl dlesdl
SERCERT]
(A) 1.6x10° Qm B) 2x10° Qm (C) 16x10° Qm (D) 20 Qm
) 8x10° ms™ (3520l HAddl 6x10? SAs2I Aesl ALOeHid]l s UHUHL AR Y ©

ALesHL e, 8250 4 cm? Sld, dl AlgsHial addl [Agduals A sl

(A) 3072 (B) 30.72 (C) 3.072 (D) 6015
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(10) A gL 6L Algs ARML AHIA Hald d4d 6. A ol Als il Bl dRidr 1:4 Sl -
AL dlRHL SAS2IAAL [F230L v, 14, dl uldoll diMi Sésgivdl (352 dol
(A) & B) =L ©) 16 D) 4
) 16 ) 4 ) vd ) vd
(1) 25 dlds dlRHL SAs2ivrl WISl WA ALIHRL ARAAL AAA A+ (RAsAAA AHY)
18.2x1072s €, dl alesl (a2l sl
(A) 16 Cskg™ (B) 1.6 Cskg™ (C) 1.6x102Cskg"' (D) 32Cskg’
(12)  8x10? ©A52IH drddl “uddl dles el A5l 2ua-dl WAl 6l s[Hs 2AHMRAL ARl
UL AHWUIL 4% 1072 s & 2 SUdrlld 9 2.56x 107 kg 6, dl d Ass dirril 2AqAH 5l
Qm sal.
(A) 31.25x10" (B) 0.31x10" (© 0.66x10"° (D) 0.36x10"
(13)  usldil saldal Axdad axs0 2em® O, dlesuial 4A Al Ul AR Ad B, dl dlssl P [Big
w2 [Agdudle gl el
H
Ad A
0 A 4 Aam2 (B) —=x10" Am™
\60/ (A) 43x10'Am™  (B) 7
30° 4 -2 4 -2
(C) 4x10* Am (D) 2x10* Am
P
(14) 215 Uil AU HRAAdL 6L dlgsi-l AdAUSAL p, 2 p, ddl doUdHL [ A [ 9. UL dlesin
AR{lHL Al 24 AsAA] AHGRL HHARIESAL 2Ly,
Pl + p,l, pl, + pol, pl, + p,l, Pl + p,l,
L+, B) 0 © ) =
3
(15) R Bzl A0siz diesdl e AHId UdlgtAdl J = JO% Al UG 9, dl algsHl dons+l
Rl dlomas Hai,
el r ol vl vid ©.
A nJ,R* B 2nJ,R c nJ,R? - n*J,R
A) — B) 5 © — D) —
(16) 0.4 mm AUAAL dlotidl dle 2 mm AUAAL dAloldel diz A A8l diotrl diRML 4 mA Udls YAUR
53l Alvidl dlRHL UledHdl Hai,
(A) 127x10° Am2 (B) 2x10° Am™ (C) 1.5%10° Am™ (D) 3x10° Am™
gl : 6 (A), 7(C), 8 (A), 9(B), 10 (C), 11 (D) 12 (B), 13 (C), 14 (A), 15 (B), 16 (A)
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v
UL [Run : R=7:>V:IR.

° (el HAARLSAL el Alsdl

~ l . ~
warld R=p o T p= e gr{l A5l

1pl .
V:IR:TP:Jpl uid, V=EI

~E=Jp

1 N\ N N\
augsdl O =; Alesdldl 254 Om™ 2%l siemem m™ 9.

2l FMuml Hulelil
(i)  AHASIRML 52ells AL HI2 V — [ A6iHL 2A3v{ld €ld €9, FHS L8, 2UeR.

T

1

»

&

v

() V 2 T 4L Aot Vel Al u 2R Siu 9.

I H
(mA)

0)

S

pA
I S

(i) V —1 d6ltl el el $ld 9 2ed 5 Uale () -l >UUd s % Het He V <l s sl
ay (Budl wa 6. 4 ¢4

1

S
Cd

Vv, V, vV >
R ~\ ~N ~N N N R 1 RN N R
(A7) il 215 AR A Ad v Al doid noawel 2aal Bl In ol 5l drl ARLUHL

OLRLL dHIRL UL,

(A) n B) » © (D) n*
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(18)

(19)

(20)

@21

(22)

(23)

24)

(25)

(26)

AL gl 6L AHIAR A3al dRMidll [gdmdls ad 8. doudil via Broasiidl el § »id 2

~

€l dl diRmizl YR ddl Mgl ARl wal,

(A) 3 B) % © 3 D) 2

a i b Bl (b>a) o uxslsa ololly sau a2l [BRARML p 2AdALSALAUY, g MMl

1d, dl 24l 6L (U 9 ARAAL AR s AR il
P, p 1 1 P11 p (L1
W 4n (a+b) B 4n [b a © 4 |l@ » D) 47 e b
s oddlsy URHIRL 6cmx4cemx2em 9. odlsl AHRAFAAL UYL A HAAL HeUH @A
A8y ARl 9LRllTR 2,
(A) 9:1 B) 1:9 ) 1:6 D) 1:18
s ARl 25 HleR €ls 2AAY 6Q V. 2l dRA 12em Bl ddadi adimi »ud, dl
adael id ddi o [Blgil a2 2dRi .,
(A) 0727 Q (B) 0367 Q (C) 0247 Q (D) 1447 Q

g5 alddigl uAR ddl [Qadelr Q=or — B R uHA WA sedld O, dl AR

R Hi UHA UdlS HSTH 8.
a 2B o’ o’
(A) 28 B) o © 25 (D) B

[ ol dlgs sl vierdl Bl r ot olgiR-l Bl 6. 24 szl gl Haribsdl

~

p &l dl AousiRl el €lad 2 olgl-l glald 4l 21918 Hai,

r 12

pl | n p i p 5 pl

Laadly B N8 Foa By A Pt
(A) 2p [rj B) o1 "|:r2:| © 2 [n} ©) o (1)
s dlRel 2AY 8 Q €9 de gL ¢1olel 1800 5181 Aol dll oid 9412 MLl s3A dA an
4laddl dHl 9= QLY.

(A) 8Q B) 2Q C) 4Q (D) 1Q

A\ Y N

R ciolldl 215 dizd A Add vl dotlSHL 0.1 2sidl 8l $cML A 9 dl del LdRjAHHI
adl wlAed aul YLy,

(A) 0.1 % (B) 0.4 % ©) 02 % (D) 2 %

dlolll diReAL 6L 9412 a2l P.d. afiRdl dlRMI]l dddl Mdle YRl a8 €9, dl di-l s seHil
UAR Adl [@8deir n i [@gdou-l (gBedol v, Hie Hie {lamial s34 aisy 0y o 7

NN

(A) n A0 Al y, He . (B) n AN sl v, 48 6.

(C) nall & 2 y, e . (D) ndl & 24 vy, AN W .
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(27)  diolidl AR dlRiAl el dLRITR 2:3:5 € il dellSiledl dRlTR 3:5:7 €9, dl d¥el HARHIAL

N

SIIAES wal,
(A) 20:30: 50 B) 125:15:1 (C) 3:5:7 (D) 135:250 : 294

gas : 17 (B), 18 (B), 19 (D), 20 (A), 21 (B), 22 (A), 23 (C), 24 (B), 25 (C), 26 (B), 27 (D)

SI61 VAL HI2 SER 518

uUH Y2l oflol ugl Al ugl il ugl

gUs s WSH vis NEEY RICER
Black 0 0 10° -
Brown 1 1 10! +1%
Red 2 2 10% +2 %
Orange 3 3 10° +3 %
Yellow 4 4 10¢ +4 %
Green 5 5 10° -
Blue 6 6 10° -
Violet 7 7 10’ -
Gray 8 8 108 -
White 9 9 10° -
Gold - - 10! +5%
Silver - - 10 + 10 %
None - - - +20 %

5UR 518 UlE AMAL HI2

° S ERCENIE AT DRIEAEICIEE

2AALSAL el AU QR WABLs Yot
Po = Pg, [+ (6 —6,)] %ul o =2AcAHSAL AUlUHLA RLLS
Pp =6 ULl HARIASAL
Pg, = 1S LGl dlUMIAL 6, 1 HAAASAL
1L AHl5WL HHARIAAL a3uHL {12 oL dvil sy

Rt_Ra
R, xt

R, =R, [l + (8 -6,)]. »tai4sdirl diusid delis & =
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(28)

(29)

(30)

€1Y)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

dlolldl Al 50°C vl 24418 5Q 2+ 100° C dluHld 248 6 Q 8, dl dik-l 0°C
dAluMLA AAAR1Y o sl

A 1 B) 2 © 3 (D) 4

AMHLIA diollAl Alesl 244 dril 27°C  dluMIA-l LAY $cl AR 2RI

9. dioll Hie o= 4x10° C.
(A) 354°C (B) 758°C (C) 1023°C (D) 1516°C

w5 dlRdl 30°C dluHid a8 3.1Q 24 100°C dluHid a4 45Q €9, dl dik-l

AAMSAL AUHLAL QLS o =
(A) 0.0012°C™ (B) 0.0024°C™ (© 0.0032°C! (D) 0.008 °C™

s Oalses 2Reul [MslMAlL 21ARUS dIR 9. SUU 2L dAlRML W8S Mdle YAIR 5l URSL-L
AU (27°C) drll 4™ 753 Q HO 9. U 2k 230V -l AWM AL oAl
2§ld AR ddiel 268 A Al d4d 8. A s We a=17x10"*°C" ¢, dl dd ilin
UL 8.

(A) 747 °C (B) 847°C (C) 897 °C (D) 927 °C

s WRAH e UMIMeHL 0°C  dludid WWRAMAL A 5Q ¢ 100°C  dlyHiA

-~

§AAY 5230 B, Ry AU dlectladl Ysaul A 8. AR W@RAN diRAl ARl
5795Q MO 8 AR dlestias diudid

(A) 278°C (B) 346°C (C) 372°C (D) 412°C
L5 6ol 29122 dlRl 27°C dluMld A4 18Q 9. i olcold 45V Al diey Uilwalx

ALY sl dHidl 0.25 A RER UdAle WRAUR A O, % 2oReddl o =4.5x107 K €, dl
oleotl (Betliver dlui 2lhl eyl MaH goad © dd IRl

(A) 2160 K (B) 1800 K (©) 20710 K (D) 2300 K

oL g2l o Al @, s 5x107°CT 2 —3.8x107°CT" &, HAU g W2 AdAAMSL
Py =24x10°Qm 8. 2L 6 gl Faiel ol A g4 oirlldd $ld 5 Pl AdAHsAL Ay
A8 olealldl 4 Sld. dl ol g M2 AARUsdL p, sedl Sidl ASH ? A6l diudi 20° C @l
(aieiel 2AaR5dL 21 old vesivl 2aAdSAlAL ARALGI AL dH. HIRL.

(A) 3.185x10° Qm (B) 3.158x10° Qm (C) 3.185x10° Qm (D) 3.158x10™* Qm

c C_ N Y NN N
slotel aRldsdell GudrL AR L Guel Al $HeAL VUL Hiedl AU
Q A,

(A) 39x10°+20% (B) 59x10°+20% (C) 39x10°+10% (D) 39x10° £5%

25 slolrl RS Hd 1760 Q ol 2640 Q B, dl 5161 BiaARMSAL 56518

(A) s, dald, s, s 9L Al (B) dld, dld, sl 51 391 A,
(C) ald, s, i, 515 391 Al (D) dld, did, dld, 18 9L (8.

gus : 28 (D), 29 (B), 30 (D), 31 (B), 32 (B), 33 (D), 34 (D), 35 (A), 36 (D)
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° [Radsiiid [Qadaias on 21 2Ridd diey
[Radsiunl efida dies A [Qgdaias oo a2l delt V=g - Ir
ul r= [AgdsiaHl 2UdRs Had
Rada oo F =eE, sl W=][F,
slagdlu oo = F,
942 F, = F, od 2 o4l addl dlamdls I=o0 o 8.
%+ Open circuit condition 5& €.
N . Y [-\F I _ V — &
° A Aauss e Al uas 1= =
° ARl waAldl [AgaBled = I°Ry
D.C. sificzasxial quridl [@ealed = Vit
[Qaasiud 2% sl auldl Glod = Elt
(37) s Gedd emf g ©. d-il AA R Q Al AR Asdl A 2finad diy V 4i, dl d-ll 2AidRs
SERL W,
eR etV g
(A) r=+-R (B) ’—(V)R © r=(e-V)R (D) r=y-R
(38) s [Agdsin Al 2aAd R, Higl ¢ aMd M [Agduals AR Sl Hd 9. ¢d L ¥ S Al
pledl % AHA HI2 ARl R, Hidl [Qedudle AR sAMl 2Ud 9. 2L o BRuul Gy adl
g Gl AL S, dl [Qgdsinddl AidRs »arld 6.
R, +R R, -R
(A) — 5 2 B) — 5 2 (C) R, xR, (D) JR,*R,
(39)  [adsiud [Agd ads o 0.
(A) [ady oa B) 2ady oa (C) Gl (D) [agd 2otbly o
@0)  [A&dsid Open Circuit Condition i €14 IR Hal,
(A) r=0 B) =0 (C) V=¢ (D) F, <F
(41) 2 Vemf 24 1Q idRs a4 duddl 6 Aquiq oiedd Aelul sidl ciel waid Rl wadl
A5l HTH ULAR el
16
(A) 32 W ® 5 W (C) 5W D) 2W
42) s [@gdsnel emf 2.2 V 9. d-ll 08 5Q a8 Asdl sudl efind diey 1.8 VoA, dl

-~

SAL RS a4 ©9l.

A 5@ B) 0 © z@ D) ;9
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(43)

(44)

(45)

s [Agdsiudl Yal Al 4Q Al ARl Asdl [@gdudls 0.75 A HoL 8. ugl 10 Q-+l 2AdR1d

A4l emf 3.75 V {4, dl AL avid siudigl uAR adl [@eduds A 9.

(A) 025 (B) 034 (C) 050 (D) 1

25 SN AL 24 Q AU Al 0.9 A HAle MO 9. L % SN AL TQ <Al AU Al
0.3 A Udls ad €9, dl d-l 2idRs a1 o il

(A) 04 B) 05 () 03 (D) 0.2

~ ~ N

AU emf & HRAAAL 6L [AgdSAL 2UdRS 2AAAS AHAsH 1 U p, 9. 2 oA [AgdsiviA

1

OllEL ARl R e ARl e . uan [Agdsiunl o 94 a-l [AadRafaxidHdl dslad g
WAl ¢4, dl 24908 R - Yt

htn

(A) Jnn B) r+rn © r-n (D) 5

a2 37 (A), 38 (D), 39 (C), 40 (C), 41 (D), 42 (A), 43 (B), 44 (B), 45 (C)

Zalsu RuHl :

() BAlsd wam Buad - Y 1=0

(i) (alsl ol fam - Y IR=Ye
(@ % 1S aramil 2iuel qsdl [@AeduatsHdl aedl Rasl ¢ dl R ®9L ddl

A5 i %l puusll Hasl [Agdudadl [@3g [Raml ¢ld dl IR -t adl s,

() A olelul sl R el gasll 44 4 ds €l dl dv emf 2L Ad A,
wel ol oledlul »uunl Hausl 4 gasll el Ha dsdl i, dl d eledld emf
aeL, AL,

(i) A4 SLRll-o8ldlRirdl AHAL AR R =R, + R, + oo, +R

(iv) LARLELAL AHIAR LRIl AU ARIA.

1
R’ R

(46)

10Q il 28 HR1ddl 6 Alss dizal 2usladi saledl wsl Aal 9. Big P 2 R a2l

AU 22U 29l
Q

(A) 20Q B) 0

© %o (D) 80 Q

AW\
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@7) v [Qad wRuadl 2sid 2djid R < 3t Q ¢, dl P ud Q a2l
ulReul 24914 Ul R .

A) 3 B
109 (A) (B) 39

P — Q  (©) o (D) 10
3Q

3Q R

@8)  +lla ud ulRuadl RAA Alg sl duiel addl dlana

20 4Q

20V 5V (A) 6A (B) 45A

© 3A (D) 0A

49)  [agd-uRuaui 7A uae dddl €, di B 21 C a2 [QgdfRafaus-l dslad

dqlee el
—WVVW—B—\/\NWV‘— (A) 16 (B) 10
4Q 2Q
1,4 11, © 8 D) 5
——A G C |—>—e
7A C> 7A
A 4 "
1, 10Q 50 1,
— AWM
(50) A salddl WRUAHL P A Q a2l USRS Y Ha,
A B
(A) 8Q ®B) 30
P Q (C) 24Q (D) 4Q
D C

€35 Al VAY 8 Q €.

(G1)  12Q A4 4RddL 12 ik AR 3Ls AHEA ol 8. L gl 515 s [QselAl 2ifkm

~

[Blgll q2al ARG ARl Ha,

(A) 6Q (B) 5Q (C) 10Q (D) 12Q
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(52)  usladi suledl Horet uia Ui 2adl Addl 8. 2usladl saldd »l2s il U AMIA Ml
20+ 6 2AdRAAL sl 2d 9. uRuadl Bl A Al B a2l 2dRAd %Rl Uddifl 24U

2 AR Glerdl AARALAL ARLTR

(6 iy B
A) 1 ®) 32
© 3 D) ¢
AT N D
(53)  uRuadl A il B a2l d4ded ARy Hai,
R R R
AW IR
R R (A) R ®
A R R $ B
S
= R
R BAVR © — (D) 2R
MWW 2
R R R
1 ~ . N c . N . ~ N
(54— s dolld €ls M 4RAddl 8 m [Bladldlnl aduusiz diz Ul A i B [Glgail a2
10 V <l 6iedl %sdl cledlmigl addl uale A sl A i1 B Bigall 5w O ua

B (A) 3A B) 5A

(C) 333A (D) 10A
A 10v
|_

I

~\ N

(55) sl ealodl qyol R AR08 H1ddL Ad 2Rl Bidl 8, dl A 24 B a2l duded »dRld
wa,

A 7
(A) cRQ (B) RQ
© iro (D) SRO
B C
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(56)  UA YRUAUL A il B Aol AU AR Ha,

(A) 50 Q ®) |, @
10 100
80
A B © - Q (D) 60 Q
E 10Q
(57)  UA YRUAHIAL €35 AAAL 7 O, dl A L B a2l AU 2aARIH ULy,

(A) 3r B) 37
8 8

© 57 D) Sr

NN

(58)  10Q HAAY YL Ald A 2V <l siedl A uslani salen qao Bid 8, dl kel

qaddl Male Sl
E F

(A) 2A B) 1A
0010 10Q S0QS 09510 (C) 04 A (D) 0.8 A

Y
10Q2

H () K
c Y

(59)  usladi salen WS R Q 2148 81ddl 13 diR 93 215 uRuA oi1dd 8, dl A 21 B 923A-ll

VASIRS ARIH ua,
AAAAAA C AAAAAA
) ) 4R
2 2 (A) 2RQ B) =«
AR gR LB 2R
3 i 3 © @ (D) RQ
YYVyyYvy D YVYyvyy
(60) U Aeasll Big A 2l B a2l dYded HHaAAY ua,
(A) rQ (B) 2rQ
r
(C) 4rQ (D) EQ
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(61)  olg-il URUA Hi2 A i B Bigll d2asl 164515 A Ha.

A
(A) 10Q (B) 5Q
10Q
© 20Q (D) 14Q
B
10Q 10Q
(62)  UUA A2dsl AHQE 2dY Ha,
A B
4Q
16 32
(A) 8Q B) 3 @ © T (D) 32Q

(63)  4Q Y HAAdL AL oiAlddl idid Aeds WA A3d 10V 2 0.5Q 2idRs Ay

gLadl G2yl addl dloudle A Hal.
[ ]
10V-05Q
®
(A) 0.88 B) 05 < 74 (D) 02
64) -3 ealda AeasHi Big A A B -l duded HaRM Ha,
U5 AR HAL 2Q 8.
C
(A) 2Q (B) 1Q
© 3Q (D) 4Q
D E
(65)  leasel £35 AL Yt 4Q 9, dl [Blg A 2 B 922l USRS Y wal,
Ae® MWW VWWWWA AW WWWA AW * B
A) 1Q (B) 2Q C) 4Q (D) 8Q
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(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

AU AOLSAL 6L dlRAL 2AL0eAL 825N 3:1 Al UHIBHL 69, % %4 Al a8 10 Q €l dl

2L ot Rl 2Rl Al dHHl AR ARl ua,
40 5
(A) 40 Q ®) 5 © ;e (D) 100 Q

AU LD 2l R 2ARIY, Q1L dlRHie] 72 6lgaloll el 5L oilddl . elgsitel ol
o5l vl 9. dl dell AHAAL RIRABIEML a2l AU AARE e del S8 25 ouyHl

BRUBLESL a2l ARG ARl ALRlTR wal.
4(n-1) 2(n—-1) 4(n-1) 2n*
A) — 35— B) —— ©) (D) (n—1)
RL 2ARAAL 1:2:3 Al UHIRHL €9, AHIAR LSRR Al AU LAY 6 Q Sld, dl 2L HAARIHLAL
ell-cldleril ARG ARl ual,
(A) 36Q (B) 84Q (C) 66Q (D) 18Q
6L HAHL R, -l R, « Uad ARlHl sl didl dAHded HAUE 50 Q 2 AHIARHL Al
AU 2AAY 12 Q €1y, dl didl Hedl 2 wal.
(A) 309Q,20Q (B) 40Q,10Q (©) 35Q,15Q (D) 45Q,5Q

R, ¥t R, aRHlA AR0HL 8l ARG HARHL R 2 AHIARML 2scll AU 21904 R,

WAl . A Ry +R,=16 21 =4 dat dl R, 29 R, =
2

(A) 2Q,050Q (B) 1Q,025Q C) 8Q,2Q D) 4Q,1Q

N

ARlHL A3el 6l HARHAL AHGE 2dAY S O, U dMA AHIAR UMl Hd, dl A
VR P HAL Y. A S=np Sl dlndagd et ¢l

(A) 3 B) 4 ©) 2 D) 1
sislinl ealdd uRuaul Sled-difier g4 vidd- sald 9. % 6iedl A A Beil 2idRs »aRid
Al €1, dl HHaRld Re yed

(A) 500 Q (B) 1000 Q
(C) 200Q (D) 100 Q
A Aeds w2 dlouals 11, A I
5,5,15 5,5, 12
2A4,24,24 A2 A2 A2 A
(A 24543 B) 43454 %

5 5 5 5
—A—A=A —A,=A,
© 2 8 3 (D) 3 2
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N oA b AA

(74)  olgel uRuAMD #3d dled M2l A 5Q 9, dl dled-dlMenidl addl dleuals

~

SEIN
10Q 5Q
1 2
— A — A
© e A) B)
3 4
10Q — A — A
50 © 1 D)
10Q
—ww——| —
10V

(75 »uud uRua Wi HaH Rl dddl dlamale duy %suq O wad [@galalasu- dadl.

2

V,=10V
(A) I, =19A,V, =12375V
B) I,=175A,V, =12.15V

V=I5V R =150

(C) I1,=0.175A,V, =12.375V

V,=8V

Q3 (D) I,=019A,V, =1215V

galell : 46 (C), 47 (C), 48 (B), 49 (B), 50 (B), 51 (C) 52 (C), 53 (C), 54 (C), 55 (D),
56 (©), 57 (C), 58 (D), 59 (), 60 (D), 61 (D), 62 (C), 63 (A), 64 (A), 65 (B),
66 (A), 67 (A), 68 (C), 69 (A), 70 (C), 71 (B), 72 (D), 73 (A), 74 (B), 75 (C)

8(:’
G) (1) o [gasi- ael-sissel wRuani addl dyuae 1=¢ +"r

eq

NN Y

Wil €, =& +& = 6 sl All-oglsield AHded emf.

s T ~

2§ 7, =K+ = 6 S SRR AHdE AIdARS AU,

€

e

(2) o [Aadsii-l A4idz Al uRuasi qddl [@emas 1=
eq

. Slrz + 8271 N NN . ~N N
WL Eeg = = 6L REASNIAL UM B AU emf.
1 2
~ hn ~ AN . A b\ . N
A Tog = = 6 B SIIAL AMIdR AUBA AHGE HidRs BAH.
1 2
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(3) n [@adsii-l B sl WRuaml agdl dlamas.
e
i=1

[=—17t
1 n

R +— ;

+m;1‘l

ol m=n [gasiiil sell-csisel oddl sl Ava

(76)

(77)

(78)

(79)

NP

s VR AL 0.02Q 9. d s 62l A Hédl d 8 A Male sald ©. ¢d % AelHl

3Q Al AAAY BSAUHL AU, Al UAlSHL 6 A Hal Ay 9 dl Gl emf A
MRS MaRY  gal.
(A) 049V,2Q (B) 0.98V,8Q (C) 8V,098Q (D) 2V,49Q

A emf € 2 AHIA HUARS HHARH 7 HAAdL 1 [@gdsiviq ol uRuaH] glsdml sdd 6.
2L A sid [ RAfAUL sl 2udd 8. di [@gdsin A Rl ousl exs [@ed e
(g Ralasu-sl dstad

2¢ n-1 n n—2
(A) — (B) ( p )a ©) [n_l]s (D) ( . Js

10 V [@gdauas oo »id 2Q idRs »ald 421ddl [@gdsin i 4V [@gaaids oo 214

1QARS AR HAddL [gdsiiid 20 Q 244 A1 uRuAHL saladl Yol Add 8, dl
20 Q taRiadial agdl dleudle

i i (A) 006 A (B) 003 A
1ov 200 4V
20 ‘{ ‘{ o ©) 0.1A D) 2 A

4V emfud 2Q €l 2AldRs vabaoll 256 AMid A3l 6 62l a3 1Q ARIHHI
addl dlovdle A na,

(A) 05 B) 1 ©) 2 (D) 4

gus 76 (C), 77 (A), 78 (B), 79 (C)

(a) «dlren [Groy

~

3

R
(1) <dlret Bl gt RaRML iadasdl opliaz & =
2

~

4

l
@) Hlez B 4 Huidl Wby siady R =Ry, ——
(100 - 1,)

(b) welREer

e

(1) welRaiFel wRuanl aédl dlouae [ =—=—
R+Lp+r

ol Lp = uie[dlHleastl dir-l 2Hd2i
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N\ ~ N N . Ep
2) de[RReR 9y Huid 6iedl emf V/=E {—} I

R+Lp+r
NS . o= Vi Ep
(3) welRfe-l drd [GadRalauq uad- I Relp+r

N> N S NN E [
@ welRfEe: al o [agdsitidl emf <l uvigil E—l = l—l
2 2

NN N N by by El — l3 + l4
(5) [agdsiinL Aslds 2 [AR14s 298 e 5 L] -
2 3 4

E N 2 6 ) N ~ E l —l
6) uelauHlez ad o2l 2idlRs sHazly = [; - 1} R = {—ll 2} R
2

(80)

(81)

(82)

(83)

PR et (il 2ls ool 2ad 5Q e oflw ol AR R Q Sl AR dera [Blg

[ ld2 HA 6. % R A 1R oflal R Q HaRld sl 2Ud, dl Ad dea Big 1.6/,
il R ¥4

-~

§dL MO 9. dl R Hed _ sdl.

N

(A) 10Q B) 15Q C) 20Q (D) 25Q

{2 saldd uRuaHl U2 P 24 Q 42 D.C. die@y @llddl 4Q AaHidl 1 A Hdle UAR
Al 9, dl [Bigall P 24 Q a2l Pd.

4Q
""""‘I" O
] AAAAAA - (A) 0'5 V (B) 3-2 V
Pe— Ozg — Q (C) 15V D) 1V
...... NI
050

s WelAdMe dr-dl dois 200 cm 9. 218 6l emf ¢V 8. d-dl Gualal 1Q idRs
ARl 421ddl oledld emf ldal W2 sl 2Ud 8. A ded Big aq 9414l 40 cm »id2 wog
gl dl sedld emf w4l
€ € €
(A) € ®B) © 3 ) -
A Aeasi cledHidl addl dleuale A gal.
4Q
LA o (A) 155 (B) 3
28 AAAAAAAAA (C) 3'5 (D) 4
I4 6Q
|1
I
TV
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(84)

(85)

(86)

87)

(88)

(89)

(90)

lex (G-l et Ralasi dioll eemul 2aRid x i xRl ool 24404 y sl del 4 932l
dexe [Bg 39.5 cm »idR MOl €. % A4 y | H 12.5Q €14 dl A4 x 1 Y&

W,

(A) 6.7Q (B) 82Q ©) 9.1Q (D) 10.5Q
we[ifez-l [AgduRuasi o [@edsiia sl

NN

(i) Ass R (i) [Ads RafHl 2sdl dea [Bigall 245 6 m 2l 2 m 2idR Ha 9,

~

dl [Agdsinl emf L Rl 6.
(A) 1:1 (B) 1:2 © 2:1 (D) 3:1

sislanl ealedl oot 1.5 Vel el 2tidRs 244 l4dl W2 2V emf 4uadl
wie[Riffedl Guaol seaHl »ud 8. 6i2dlHl Open Circuit Conditionyi [Big 76.3 cm »id2 44
9. ¢d olelHl ollel wRuaAHL 9.5 Q Al a8 %Bisdi ded Big 64.8 cm »id HA & dl sledl-l
AdRs a4l

(A) 1.5Q (B) 1.6Q
O 17Q (D) 1.8Q

6 sl [AeLdsiiil emf g, i g, il ARvUHR{ sl W[ YL 6L [Agdsivia

NN

ARlHl (elas Ralaul) dera [Bigd 2id2 64 cm 3oL 6. ¢d A g, UL Ydl Glaaidl sl »ud dl

e Bigd »id2 32 ecm 1A © dl & =
82

(A) 1:1 B) 2:1 ) 3:1 (D) 4:1

Wlex [Bag-l 2l ool 20 Q 2 oiley odl 60 Q AHAUY . ¢ %l ABUHIAL AARAHL-]
vedlotedl s2aUML 2Ud dl ded [blg _ »idl vl

(A) 333 cm (B) 66.67 cm (©) 25cm (D) 50 cm
WelRMe dir-l [Afre A 1072 Q i dul dédl Udlg 0.5 A 8. % iRl e
8250 10° m® €1, dl [QealRaland uaad vy Al

(A) 2.5%x107 (B) 5x107 (©) 7.5x107 (D) 10x107

~

40 Q 2924 HAAdL 10 m diell Ue[RAMe diza a8 42l dal 2 V SN A8 3d 9. %l
(gl uAad 0.1 mVem™' &Y, dl a4 Uil s18dl 2404 R =

(A) 260 Q (B) 760 Q (C) 960 Q (D) 1060 Q

sl : 80 (B), 81 (B), 82 (C), 83 (A), 84 (B), 85 (C), 86 (C), 87 (C), 88 (D), 89 (B), 90 (B)
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[8dBlod 211 war

2

waldl [RedBled W= Vir=I’Re = % ¢

el U, Geut adl GG P = IRy

N w W 'Rt
J=— =>H=—-=
e H J
©O1) 2 saldd WRuadl R =3Q 2a4Hl 62 [MMHS Goust adl GwuGled T edl.
AAAAAA
R, =6Q
MWW (A) 640 (B) 1280
R,=3Q
(C) 960 (D) 320
L R,=1Q
||—me—
I
12V
(92)  »i5 UsIHAHL 40 Wil 15 oieol, 100 Wil 5 olcol, 80wl 5 Uvil 24+ 1 kWi s élex . [dad
Beatd, RAlAHIA 220 V 6. dl st dgdy sl qRuadl 30— A L ¢dl.
(A) 12 (B) 14 €) 8 (D) 10
(93) s dalszs Hiek 200 V D.C. Ay A %sdl 5 A [Qgduaie W 6. @l 1 el aibis
#udl 60 % Sld dl Hleedl Aol dixdl a8 @Al
(A) 4Q (B) 8Q € 16Q (D) 24Q
(94) UM AWUA A% HIZ 8357 WA P @l ddl 7 AHIA 6leo] oirldaldl el 8. %l 2L %
A ALY dHHA 2R(HL oML U, dl e3s5HL WALdL WA ¢dl.
P P
(A) P (B) nP © — D) —=
n n
(95) A ol 6 [Beuseed uad ARML A QUR ol AMIARML FUML U 8. BEAHHIAL AHIA
uale e ol [BRudl Geatadl Gwudl vl HdL,
(A) 1:2 (B) 4:1 (C) 1:4 (D) 2:1
(96) 6L AL R, 4 R, L 24 tidRs 2azid aruadl 6iedl Al Al 9. 6 viaRidi- seil-cse
e[Mul Gaust Adl et Gl sl AULARUL 5 d1ell ga GWHL BSut 8. A A4 R, =100 Q &1
dlR,= 0 s
(A) 200 ™4l 30 (B) 249 »yq1 51 (C) 262 >yl 38 (D) 410 >yl 65
(97)  20Q HARHAOUL diRA 61s a2l AR s3AA 210 V Awd diudl 6is laaaidl e

. (e&l ad o GwL = 80cal gm™)

(A) 6.56 gs™ (B) 5.66 gs™ ©) 1.92gs™ D) 0.85gs™
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98)

99)

(100)

100 WL 91l B, 1 60 Wil 6L 910l B, 21l B, =L 250 Vil Ge2ly 418 uRuaui salenl Yool

A3l 9. ¢d W, W, 3L W, 3 B, B, »i7 B, 2l0Usll 2UB2Y2 wldR €1y dl

lﬂ 132

—) A) W>W=W,  (B) W>W,>W,
B, © W<W,=W, (D) W<W,<W,
A
_/
|1
||
250

25 Alsgs sledll vig wiell 15 BlRe elle Glsnal al 8. ¢d dalszs slecdluiql dllEa dir+dl

dotls wMs dos sl % ol scUMi 2Ud, dl Huha e uell »ute diey AN
ugl Glsual @lolsl.

A) 8 e B) 10 [lne ©) 12 [Mlae (D) 15 [~

AR s AU A ALHL s 6led] AL Al 20W LA AUAA 9. L 2L AU HARIMIA
AULARML o % 623l Al AUHL 2 L WidR quR4L.

(A) 80 W (B) 100 W C) 5W (D) 320 W

gatell : 91 (B), 92 (A), 93 (C), 94 (C), 95 (B), 96 (C), 97 (A), 98 (D), 99 (B), 100 (D)

YALNA 2Ll Ml ¢

(101)

(102)

ARl su1 wRuaAl Gualel veMl MM UG saL | 530 wsiy ?

A A ®)

@
| — |

AAAAAAAAA
YYVYYVYYy
)

AAAAAAAAA
YYVYVYVYY

AAARAAAAA
YYYYVVYy
9

© (D)

AAAAAAAAA
TYYYYVYY

L A I

-~

[alre a8 p 4Addl 25 dlesd uRHRL 2slanl el qael 9, dl A A B a2l
VABRS AR s2ell ¢ !

[ G ’
' . pb pa
: ; , A £ ®) =
P ac bc
T e SR
¢ '.' b pc
. . pa
4 7 € — D) —
A c ab
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(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

5 Ales dlRAl 2AAY 300 K diudid 2Q 0L 9, dl s34l UMl dil a1 4 Q 99l i
WA HIZ @ =1.25% 107 °C™" 9.

(A) 1100°C (B) 827°C (C) 1127°C (D) 800 °C
n AR AHARML A8l AU AARAE x Q HOL 9. R dHieal s HARAA g2 sAHL 24,
dl AU UYL y Q Ad B, dl €2 5L v AAML HL ¢l
xy Xy
(A) (x+y) (B) (y—x) © (y-x) (D) xy
Algs WS T A T, dlMHl V — I+ 20du susfadi ealdd 8. dl (T, -T) % L
AUUHLRIHL AG 8.
T2
(A) cos 260 (B) sin 26
Qo T, (C) cot 26 (D) tan 26
0
6 s
flenals

40 AAY HAAL 2118 AR 2uslaHl salenl WS Aoy HidRs 2148 qadl 6 V -l
o2l WA Al B dl uRuadl agdl dlands 1=

. 6V (A) 025 A (B) 0.50 A
A 'I'A‘A'A'I'A B 'A'A'A'A'A'A 'A'A'I'A'A'A D (C) 0-75 A (D) 1.0 A
YYYYVYy E
»ud yRyaMl sedluiel addl dlasas A el
(A) 2A B) 3A
I
oz C) 6A (D) 9A
oV -

R aRialol dizt [Hafid 2d dond 21434 d-ll 3o Biadl sl ool Blosdl ad
golldlldl U, dl dlRell Adl 2AdAY w4,

R R R
(A) ~3 B = © - (D) nR
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(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

ARl AL AR emf AL Geat AL ARl Blsdl Aol Hofld 100 W wiar-dl i 53 6. d %
emf il GEIM ALE 614l AU AHIARML sl dle Ular-ll A4 524l

(A) % (B) 100 (©) 300 (D) 900

6L AL 2aRAL A8l 2 AdidR Ader W2 A susldl Vo Tl 2udvil ealed 9. sl
AT, AHIAR LRl Hiesdl 8 7

4 (A) a

b B) b

\% (C) a4 b

(D) a >4 b U8l s ua 3.

S
>

0 -1
Hlea (Bl 215 Ul 1 m doiSHl Uldol MUMd di U 22ld 24208 x 24 12Q Al
Ae 9. dloy mesid AssA B Ul ole AR AB U A 4l 60 cm »id2 %8l s a3 ded [big
HAL 9, dl slld A4 ML ¥4,
(A [Big 18 ciedl-l 4 B3 e 9.)
(A) 18Q (B) 8Q €) 16Q (D) 40
w5 Alel Hlex By uRuardl old Suul il a8 lddl si8d P aid Q sl 2Ud 8 AR
sl Sload wad ded [6lg Pl 94edl 40 cm dR 4o 6. % Q A 60 Q A AHIAR
AUl U dl dere [Big a4 20 cm 2 WA 6, dl P 2 Q-ll 2AdR1d sedl ¢al ?
(A) 50Q 21 75Q (B) 60Q x4 30Q (C) 20Q 21 40Q (D) 10Q 2+ 50 Q

L5MAL sulll HoolL AU 2AY 7 YL 6 AR AGHSIRUL Olsdd B, dl A 2l B 423
VAR VAL 3.

*) 37 B) 2

A z ¢ ©) r ® 3

B
US[AHL Bl el dAlUULAL HI2 S5 dAlgs dlR W2 V — T UAvil sl 9, dl

H TS
T T, (A) T,<T,<T, B) T,=T,=T,
A T,
I +T,
© T,>T,>T, (D) T =-—
0 -1 ’
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(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

lex [l HAL SR 29AY P 3L 298 Q glRl Ad[dd Al 6. R dera [6lg kel 218
8419l 20 cm 2id MO 8. B P<Q Sl el %l 4P AHAHA Q gl A(Ud 539 $ly dl dea
Bl d? 3aal

(A) 50 cm (B) 80 cm (©) 40 cm (D) 70 cm

25 adlzerlBor-l AR il P, Q, R, 2t S -l 2414l s 10Q, 30Q, 20Q il 60 Q
8. stu-ll emf 2l 2AARS AR 2sH 5V 24l 2Q 9. % Sled-lHesll 2ad 60 Q Sl
dl stuniell dlsadl waws el

(A) 2A (B) 02 A ©) 0.15A (D) 0.174 A

célzedlBiorl uRUAML 2slaml sl ool el Yel Yeirl aidl Bid 9. Sled-ifieuial

NN o

Al Male 9Lt 89, % dAld U 2Rl ud, dl il 59 wRRAlAL SleddiFeauiyl
Aédl Udle Y A AL 7

(A) [Qgdsiud emf o] s2aell
(B) 6iedl i ded-iHer sedloedl saayl

(C) ulRuaAl wAqRUHL oiHRlL eyl

(D) AR R, ¥ R, vtedoied sdlell

“\ “\ N\

Wl wRuasi 1.25 VAL [Agdsin 2ddl dea [Blg diz 42 35 cm »id ¥ 8. ¢d

~

[gdsin oteaauel dea [big vAld 63 cm idR 3oL 9, dl ol [Agdsind emf 34,
(A) 175V (B) 2V (C) 225V (D) 2.5V

~

e[RRIl s uAEL 2s [Agdsin e 250 em HdR dea (Bl uol &, ¢d [Agdsins

~

AUARML 2 QAL AHAH %Al dee [Big 125 cm idR A, dl [@gdsiudl SHidRs »ad
wa,
(A) 2Q (B) 4Q C) 05Q (D) 1Q

N

10 m dousl diz s We[REiBmer 2@l dieey wlcdRait A8 sl 2Ad 9. d-dl al

N 2

A wals s Hiud Az SRBuA-l RARHL €l AR dea Blg 7.8 m 2Ud A 8 2R
wals siu 2 d-dl e wid 10 Q AL 2aamiEl Hals wAR Al 9 AR dee [Blg 7 m 2idR

)

HA 9, dl WAMs sl 2UdRs a8 Al
(A) 1.240Q (B) 1.36Q ) 1.14Q D) 1Q

~

We[Rtfez-dl »is ol dielRFe dirl 2al 10 Q i dotd 100 cm 8. d«l Al

2 die2 emf HR1ddl 2a08d HIdARS HARHAGL 25 [AdASN 2 2aid R AUl ida 8. %

10 mV emf dlon die2es Uilald i dea Big 40 cm dotsal ad €1, dl 21404 R 4 yeu
8.

©s

(A) 900 Q (B) 820Q (©) 790 Q (D) 670 Q
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(122)

(123)

(124)

200 cm dolls A 4Q ¢4 YAAdL Ye[RAFEe: WA 1Q AldRS »aAy H2Aadl 2V

~

dlosaias oiaaiell ciedl dd dlamale uuiR sanl wd 8, dl [[gdRalaud wuan

~

w4,
(A) 8x107 vem™ B) 4x10° vem™ (C) 6x10°Vem™ (D) 2x10°vem™
4 m doits Hddl s We[RAHe A Al el diey uildald sl 2id 9. ol
asdly Ad U2 ded Big 1 m d? v 8. % WelRAifMe dir-l deitsSul 1 m asRl sal
2d, dl % AsAlA Ad Hie dealble _ 2idl 4,
(A) 1.25cm (B) 14m (C) 175m (D) 12m
15 m dioll Y[Rl diR-l »a4 30Q 6. dd 5 Vel 63l 24 20 Q el 2AaR0Y A8

ARlHL UL a9, dl AR U 2soflamel 40 cm dR wal [Blgpll a2 [AgdRalaxiq-l

dsldd _____ &al.

(A) 002V (B) 0.06 V (©) 0.08V (D) 0.1V

gawdl : 101 (A), 102 (A), 103 (B), 104 (B), 105 (C), 106 (D), 107 (B), 108 (A), 109 (D),

110 (A), 111 (B), 112 (A), 113 (D), 114 (A), 115 (A), 116 (D), 117 (D), 118 (C),
119 (A), 120 (C), 121 (C), 122 (A), 123 (A), 124 (C)

55201 2R Ul

5530 1

(125)

(126)

(127)

[Qgydsiumial addl Uale 2t del Ydl a2 Geotadl ([GedRAfuadl dslad uAloL gkl d-l
ALl uel vadls-518L ddIR SAUHL Al 8 ¢

. V dice | ERIEVDE)
1. 12 0.04
2. 0.8 0.12
3, 04 0.20

AL auRide [Agdsiud [@edads o seq ?

(A) 1.5V (B) 14V (C) 2V (D) 25V
[agycsiumial agl asdl Hedy uals sedl ¢a ?

(A) 025 A (B) 028 A (C) 03A (D) 035 A
(g siumial GeMadl HedH ular sedl ¢al ?

(A) 50 mW (B) 98 mW (C) 9.8 mW (D) 49 mW
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553U 11

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

14 Vemf 1 1Q idRs 2144 ddl 215 612l 20 V emf 21 2Q 2idRs 2AaR14auil
ol 6l A [RAMs RUUL ) uRua Yol sl »idd ®. 2 Ralul 3 wisidl
AR QAL

uRuadl addl Udle

(A) 1A (B) 3A ) 2A (D) 4 A

oin oiedlui (agd war

(A) 14 W, 20 W B) 15W, 10 W (C) 30W,45W (D) 28 W, 40 W

oinl 6l2dlilnl 2lida dieeo

(A) 12V, 24V B) 15V,20 V (C) 10V,30V (D) 8V, 12V

oisl ole|2Ml Uy Adl [Agduiar

(A) 8W,4W B) 4W,8W <€) SW,10W (D) 6 W,9W

A i B olouil-dl A3 24sH 40 W, 110 V L 100 W, 110 V 8, dl disi Bardre~t
BLAUHL ILLHL.

(A) 120Q,250Q (B) 302.5Q,121Q

(C) 100Q,110Q (D) 25Q,60Q

A 1l (A8l 220 V il Aty 11e SRl sl 2id dl sl olen Gl w9l ?
(A) 2uu A (B) 2ol B

(C) A i B oid (D) s gl 2uoll Glsal [,

gaedl : 125 (B), 126 (B), 127 (B), 128 (C), 129 (D), 130 (A), 131 (B), 132 (B), 133 (A)

(Qaun-5120 SR uaHl

AU 2 AAAL Qo 2 sRe il A 2l il du ude sA

(a) [HIA 24 51201 i AL B daul 51200 3 [ w52 89,
(b) (At 2 5128 6l 1AL 9 Ui 5120 1 [QAtAe AHEAA 53 e,
(c) [Aut A1 © U, s10L vLg 6.

-~

(d) [t viIg 69 U SR8L W €.

(134)

(135)

(A @ P4 s asRAMl 2Ud dH HidHidL Sasginsl [$3e 4o a2 9.
SIRQL ¢ AU AHRAML A dl gl dlgsdl 82 9,
(A) a (B) b ©) c (D) d

<. . SR - (P+Q) (R+S)
[Qtn @ adlzed By o2 Aglad saml $i AR Rac = (P+Q+R+S)

51280 @ B sl D [Glgatl auin [QgdRafaun €.
(A) a B) b ©) c (D) d
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(136) [aqirt : 60 W 214 200 W i 61 [AgLdotion 2le 8. o412 duet seilul Al 2Ud 8 Az 60 W L
OULOLL A, USURA 6t et FUUR AHIARHL BLSAML HHLd ALR 200 W AL SU0lL a4, wsiRid 6t 6.

S18L ¢ SIRI-2ALIRML UIAR HARIHAL AHUHIBIHL 2 AHIAR SIRHL ULAR AR M UHIBLML
Sy 9,
(A) a (B) b ©) ¢ (D) d
(137) [asun @ a3 2abaon 6 2a8sid aH AR0HE 2wl AHARML Asdl Hadl wReusl
LaR1A-AL ARl 4:1 6.
S18L ¢ SR-2ASIRML AR Al €9 it AMIAR AIIRAML AL 8L 69,
(A) a (B) b ©) ¢ (D) d
(138) [amid @ g2 dl-ll ARl ay i d- ola-lbig Gl diu 9.
SIRBL ¢ g0y AUR Al [AgLduale Hie % dAuAA 9.
(A) a (B) b ©) ¢ (D) d
(139) [ @ dicedlex 2 Gedl emf (g) AlS Ui efia diey (V) o Hiudt 53 8,
sRRRL ¢ dieedlexd oledl A A olle oleluisl [Agduals uuR Wy 8.
(A) a (B) b ©) ¢ (D) d
(140) (A @ 2dauss ueldled diusid d4Rdl dasll 2aRidsdl 42 9.
SR 2hALss Ueldl 2ieHnl R wad 52 8.
(A) a B) b ©) ¢ (D) d

el : 134 (B), 135 (B), 136 (A), 137 (B), 138 (D), 139 (A), 140 (C)
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slan-1 SldU-2
(@) | 2aR8sdl @ | M'LT? A (A) a (1), b (p), ¢ (s), d (q)
(b) | biladl @ | M'L*T3 (B) a (p), b (q), ¢ (r), d (s)
(© | [adauas aa ) | M'L’T? A2 (C) a(q), b (r), c(s),d(p)
@ | maduas N (D) a (s). b (p). (@), d (1)
(142)
SlaH-1 SIAH-2
() | Balsl uan R | (p) | X R=D1
E | (A)a (s), b (@), ¢ (1), d (p)
) | sdlent by @1 B (B) a (p), b (1), ¢ (@) d 5)
() | Balstl ol s | (1) | D 1=0 (C)a(q), b(p),c(r),d(s)
R R (D) a (r), b (s), ¢ (p), d (q)
@) | ke (s) Rf =Rf
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